

内部刊物 注意保存

河南省资源环境调查四院党史学习教育

简 报

第 20 期

中共河南省资源环境调查四院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年8月6日

党员就是一面旗 关键时刻冲在前



叶县地灾巡察



卫河（南乐段）防洪套合对比分析



抗洪志愿服务



卫河（汤阴段）河堤加固

暴雨中，洪水里，有一群人在一面鲜红的旗帜下挺身而出、冲锋在前。他们就是防汛救灾一线的共产党员。

一场突如其来的暴雨，一次突如其来的考验，彰显危难时刻的党性光芒。矿产生态党支部的党员们用实际行动践行初心，不断书写中国共产党人新的精神史诗。

奔赴地灾排查一线

受台风“烟花”影响，平顶山市叶县地质灾害黄色预警，矿产生态党支部迅速成立地灾巡查突击队，积极协助叶县自然资源局做好地质灾害巡查工作。晋向前、宣浩洋等同志第一时间赶赴叶县地灾易发区——常村镇、夏李乡等地开展地质灾害巡查，为县局做好技术支撑。

坚守岗位冲锋在前

7月20日以来，受上游强降雨影响，卫河流域南乐段水位持续上涨，为确保汛期平稳度过，党员李元志带领技术人员投入战斗，积极发挥自身优势，开展野外测量，做内业套合对比分析，协助南乐县自然资源局做好卫河（南乐段）防洪工作，力争以精确的数据为防洪决策提供依据。

深夜变身志愿者

7月23日晚23点，郑东新区金融智谷有一批物资急需赶夜运往河南新乡卫辉，还有10车物资需要装运，现有人员已无法支撑，还需搬运物资志愿者120人左右，急需周边志愿者支援。党员刘振在知道消息后立

刻和家人前赴现场支援。百余人在深夜，汇聚一起，变身志愿者，齐心协力，顺利完成任务。

我是党员我先上

7月24日，卫河沿岸大堤损毁严重，不少地方有决堤危险，给两岸居民的生命财产带来了严重威胁。党员楚靖岩立刻联络柳工集团，协调设备人力迅速前往汤阴县五陵镇，连夜加固河堤，进行“拉网式”排查，协助汤阴自然资源局开展大运河卫河（汤阴段）的险情排除工作。

（供稿：王胤铂）

（投稿邮箱：mtsdzzb@163.com）

